ЗАДАНИЕ 1.
Заряженная частица ускоренная разностью потенциалов U= 200В имеет длину волны де БРОЙЛЯ λ=2,02пм НАЙТИ массу частицы если ее заряд численно равен заряду электрона.
ЗАДАНИЕ2.

Исходя из того что радиус атома водорода имеет величину порядка 0,1 нм оценить скорость движения его электрона.

Задание3

В атоме водорода электрон находится в возбужденном 2S состоянии. Определить минимальную величину кванта энергии который необходим для переода электрона в одно из состояний с большей энергией.

Задание 4 
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распадается один атом.

Задание5

Определить недостающие в записи ядро или частицу и энергию реакции. Проставьте зарядовые частицы у реагирующих ядер и продуктов реакции.

[image: image3.png]


+[image: image5.png]


→?+[image: image7.png]


n
